

**Gloriett
Sportegyesület
éves
beszámolója
2021**

Tartalom

1	Lányok.....	3
1.1	Ritmikus Gimnasztika Szakosztály	3
1.2	Modern Tánc	4
1.3	Lány szertorna	5
2	Fiúk és lányok	5
2.1	Röplabda.....	5
3	Fiúk.....	7
3.1	Labdarúgás	7
3.2	Szertorna.....	8

1 Lányok

1.1 Ritmikus Gimnasztika Szakosztály

A Gloriett SE Ritmikus Gimnasztika Szakosztályában 2021-ben 190-en ritmikus gimnasztikáztak. Ebből 143 leigazolt versenyző (az előző év 98 volt.) (72 versenysportos és 71 szabadidősportos) a többi 47 óvodás foglalkozáson vett részt

8 RG edző és 1 balettmester foglalkozott napi szinten a gyerekekkel. Személyi változás volt a 2021-es évben, hogy Kiss Mária edzőnk június 31.-ig dolgozott velünk.

A Covid-járvány még a 2021-es évben is erőteljesen jelen volt, bár nem olyan mértékben, mint a 2020-as évben. Online edzésekre nem volt szükség, a jelenléti edzések létszámára és a higiéniára kellett sokkal nagyobb figyelmet fordítani.

A ritmikus gimnasztika versenyeket idén már a tavaszi szezonba megrendezték, bár két hónappal később, mint az eredeti versenynaptárban meg lett határozva. A Ritmikus Gimnasztika Diákolimpia viszont sajnos ebben az évben is elmaradt.

Ebben az évben 4 pontozó bíróval versenyeztettünk: Kövér Dórával, Zbinyovszki Zsuzsannával, Danka Annamáriával és Hermann Henriettával. A versenyévad során többször is felkérte a Ritmikus Gimnasztika szövetség bíróinkat, hogy mint meghívott bíró legyünk jelen olyan versenyeken is, ahol nem versenyeznek a gyermekeink. (I. osztályú versenyek, válogató versenyek)

2021-ben összesen 17 versenyen vettek részt tornászaink. A szép eredményeknek köszönhetően a Magyar Ritmikus Gimnasztika Szövetség éves összesített rangsorában 9. helyezést értünk el a több mint 40 egyesület közül. Évek óta a 9. helyen végeztünk. A 2021-es évben 13 I. osztályú versenyző volt egyesületünkben, ez nagyrészt a kisgyermek korosztályunknak volt köszönhető.

A Gloriett Sportiskolai Általános Iskola "Nyitott Kapuk" rendezvény keretében szervezett nyílt edzések most elmaradtak, de az iskola felkérésére elvégeztük a leendő első osztályosok alkalmassági vizsgáját. Ameddig tehetjük 3 különböző szintű csoportban óvodás foglalkozásokat tartottunk, mellyel segítettük a beiskolázást is.

Júniusban kettő, augusztusban pedig négy hét nyári edzést tartottunk, természetesen az akkori járványügyi helyzetre tekintettel. A munkánkat nagyban segítette, hogy a Gloriett Sportiskolai Általános Iskola tanárai augusztus utolsó hetében felügyeletet biztosítottak az nyári edzések résztvevői számára.

A Gloriett Sportiskolai Általános Iskolával folyamatosan tartottuk a kapcsolatot. A rendezvényeikhez igazítottuk az edzéseinket és a terembeosztást és fel évente értékeltük sportteljesítményüket is.

Az iskola alapítványának támogatásával, gumiszalagot és karikatekerőket, tudunk beszerezni, ami nagy segítség mind az edzőknek, mind a gyermekeknek.

2022-ben újra szeretnénk Gloriett Kupát és elutazós tábor szervezni, megtartani a helyünket az egyesületi ranglistán, nemzetközi szinten is megmérettetni a versenyzőinket.

Tovább javítani a diplomáciai viszonyainkon és megerősíteni a kapcsolatot a Gloriett Sportiskolai Általános Iskolával.

Budapest, 2021.12.31.

Hermann Henrietta
RG szakosztály vezetője

1.2 Modern Tánc

A 2021-es évet 45 alsós és 15 felsős tanulóval kezdtem meg. A covid miatt év elején online folytak az edzések.

Április 24-én egy online országos verseny lehetőség adódott, melyre már az iskolában felvett videókat küldtük be, majd szigorú szabályok mellett elindult a versenyszezon. Az online versenyen tovább jutottak között a Zágrábi Nemzetközi versenyen Székelyhidi Viktória 2., Fügedi Zita 3. helyen végzett!

A 2021-es évben a Ritmuscsapatok Országos verseny sorozatán és a UPDF Országos versenyeken vettünk részt a lányokkal.

A június 12-én megrendezett Ritmus Csapatok Harmadik pontszerző Országos Bajnokságán a lányok 5 db első, 5 darab második, 2 darab harmadik, 3 darab negyedik, 1 darab kilencedik és 1 darab tizenegyedik helyet hoztak el.

Június 25-én a UPDF Barátság kupán 6 arany, 3 ezüst és 1 bronz minősítést szereztünk.

Október 9-én Ritmuscsapatok őszi Bajnokságán a formációnk első helyen végzett és egyéni, illetve duóban indult versenyzőink is mind dobogós helyen zárták a versenyt!

Október 24-én ismét UPDF Barátság kupán egyéniben 3 arany, 1 bronz, duóban 1 ezüst és csapatban 1 ezüst és 1 bronz minősítést kaptunk.

November 27-én a Ritmuscsapatok éves Döntőjén vettünk részt 33 gyerekekkel! Ezen a versenyen is csak dobogós helyen végeztünk. A 2021-es év országos bajnoka gyerek 2 korcsoportban, látványtánc kategóriában Balogh Amira lett, míg mini korcsoportban, show tánc kategóriában Székelyhidi Viki 2. helyezést és a Kéri Lilla-Pusztai Eszter mini duó, látványtánc kategóriában szintén országos második lett összesítettben. A Gloriett Sportegyesület az 5. legsikeresebb egyesület lett 2021-ben.

A versenyek mellett a gyerekekkel egy új mese darabot is betanultunk. A Spirit Dance Company táncosaival 21 kisgyerek közreműködésével mutattuk be áprilisban online, majd szeptemberben élőben a kőrösi Kulturális Központban a Sün Sári világot lát című táncjátékunkat.

Decemberben ismét teltház előtt szerepelt a tánc szakosztály összes kis táncosa a Diótörő előadásban a Kőrösi Kulturális Központban, illetve az iskolában a karácsonyi gálán.

1.3 Lány szertorna

A 2021-es naptári évben a Gloriett Egyesület, torna szakágában versenyző gyerekek létszáma összesen 28 fő, melyből mindegyik a Gloriett Sportiskolai Általános Iskola tanulója.

A létszám kis mértékben növekedést mutatott a 2021-es évben. Alsó évfolyamon 23 vannak, a felsőn pedig 5 fő tornázik még.

Változás történt a versenyzők, illetve az edzők összetételét tekintve. Kiss Mária távozásával Polán Gabriella vette át a szertorna irányítását. Természetesen mind az alsó, mind a felső évfolyamon Oroszi Margit, illetve Baraksó Péter segítette munkánkat. Oroszi Margit tapasztalatával és szaktudásával gördülékenyebben zajlottak a versenyekre való felkészülések és a versenyeztetések is.

Az edzések hetente két alkalommal másfél órában zajlanak. A versenyzés „B” kategóriában történik: az I-es korcsoport ugrás és talajgyakorlattal, a II-es korcsoport ugrás, talaj és gerendagyakorlattal, a III-IV-es korcsoport ugrás, talaj és gerendagyakorlattal vesz részt a versenyeken.

Ezen kívül a gyerekek évente részt vesznek a „CSIVIT” játékos tornavetélkedő versenyen is, ami sajnos elmaradt ebben az évben is.

A 2021-es évben a Covid-járvány még mindig velünk volt. A diákolimpia versenye decemberre toródott, de a tavalyi évhez képest így meg tudták mutatni magukat a lányok.

A jövő évben szeretnénk, ha a lányok megerősödnének és több versenyen tudnának részt venni.

2021.01.05.

Polán Gabriella

2 Fiúk és lányok

2.1 Röplabda

2021-ben a röplabda edzések visszaálltak a szokott kerékvágásba.

A röplabda edzéseken 42 fő vett részt rendszeresen az év során. A tavalyi évhez hasonlóan 2 csoportban voltak megtartva az edzések. Az 5-6.osztályosok 24 fővel, a 7-8. osztályosok 18 fővel rendelkeztek. Tavaly 33 fő vett részt összesen az edzéseken, a 2021-es évben ez 9 fővel gyarapodott. Hetente kétszer, keddenként és csütörtökönként 45 perces foglalkozásokon vettek részt a gyerekek.

A 2020-as időszakban kialakított csoport bontások maradtak: az első csoportba az 5-6. évfolyamba járó tanulók kerültek, a második csoportba pedig a 7-8. évfolyamos tanulók kerültek.

A nyolcadikos csoportba a tavaszi időszak második felében sokszor a játékosság volt jellemző. A központi írásbelik, a középiskolákba történő felvételi szóbeliknek köszönhetően eléggé meg voltak terhelve a tanulók, így többször a játékosság, mérkőzésjátékok jellemezték az edzéseket. Ennek köszönhetően kikapcsolódhattak, mégis nagy fejlődést mutattak a röplabda játékokban, ami az előzetes, megalapozott tudásuknak is köszönhető. A második csoportba tartozók képzése inkább a technikára, labdás- és labda nélküli mozgásokra helyezte a hangsúlyt, amit minden foglalkozás után játék közben kellett alkalmazniuk, képességeikhez, tanulási gyorsaságukhoz mérten.

2021-ben a kialakított csoportok edzései egymás után következtek. Az edzések menetében és helyszínében nem történt változás. Viszont személyi változás történt. A röplabda edzéstartást Holjevicz Eszter leadta. Az új edző Fekete Renáta lett. Egy edző az idei évben egy csoportot vitt végig. Fekete Renáta vitte az 5-6. osztály röplabdázóit. Szirmai Judit pedig a 7-8. osztályos gyereket tanította.

A tanév során célként tűztük ki a korosztálynak megfelelő technikai képzést, valamint különböző taktikai mozgások oktatását, összehangolva a testnevelés órákon, a témában tanult mozgásokkal.

A Diákolimpián belül szervezett röplabda mérkőzéseken 2021-ben csak egy versenyen vettünk részt. A 2021-es év első felében még a koronavírus miatt nem kerültek megrendezésre a versenyek. Az év második felében a IV. korcsoportos lányok 2021.12.02-án megrendezésre kerülő Kerületi Röplabda Diákolimpián 1. helyen végeztek, továbbjutva ezzel a Röplabda Budapesti elődöntőbe. A további versenykiírások alapján sok versenyen fogunk részt venni a 2022-es évben.

Tanév elején megfogalmazott rövid távú célok

A tanév elején, a tavaszi időszakból kiindulva, illetve felmérve a foglalkozásra járó tanulók tudását, tanulási gyorsaságukat, célként tűztük ki, hogy a tanév során minél több gyermek vegyen részt a foglalkozásokon, valamint közülük minél többen kapjanak lehetőséget a kerület által rendezett Diákolimpián, ahova a felsős testnevelő tanárok választják ki a csapat tagjait. A különböző tudásszint miatt a folyamatos differenciált oktatást preferáltuk, amit különböző nehézségi gyakorlatokkal és feladatokkal oldunk meg.

Előző tanévben megfogalmazott hosszú távú célkitűzések

Célja lenne az iskolának és az egyesületnek is a röplabda foglalkozások számának és időtartamának növelése is, bár ehhez valószínűleg új helyszínt kéne találni, mivel a tornateremben elsődlegesen RG és torna edzések folynak, valamint versenyszabvány röplabda háló és vonalazás nem áll a rendelkezésünkre. Hosszú távú célként lehet még megfogalmazni a Diákolimpián kívüli versenyeken, Röpsuli programban való részvételt, valamint azt, hogy minél több Gloriettes röplabda edzésre járó gyermek akarjon komolyabban, egyesületi szinten röplabdázni a környék klubjaiban, vagy még hosszabb távon a Gloriett SE színeiben sportolni, ha arra lehetőség nyílik.

Eddigi tapasztalatok és a statisztika alapján egyre több gyerek választja a röplabdát és nagyon élvezik a játékot.

3 Fiúk

3.1 Labdarúgás

2021-ben összesen 217 gyermekkel 16 edző foglalkozott. (Lásd mellékletek) Személyi változás történt abban, hogy Tövisháti Tamás helyét Almási Gábor vette át és több új kollégával egészült ki a szakosztály. Fekete Renáta, Rácz Dávid, Biczó András és Pisont Patrik.

Járványügyi hatások a labdarúgásban

A kormányrendeletek arról szóltak, hogy fent kell tartani a korlátozásokat zárt térben és a szükséges oltásokat javasolják. Az oltások kapcsán az iskola nem kötelezi a gyerekeket csak és kizárólag szülői és háziorvosi szakvélemény felelősségére volt bízva az, hogy mikor milyen formában jöhetnek vissza a játékosok. A mi álláspontunk az volt, hogy betegség után csakis negatív teszttel térhettek vissza a sportágra.

Az iskola mindent megtett és továbbra is megtesz a tanulói, dolgozói, alkalmazottai egészségéért és a járvány megfékezéséért. Az intézkedések fontossága, kihat az egyesületi munkára is, hiszen a csapatok tagjai 80-90% -ban az iskola tanulói. Így a szülőkkel és játékosokkal történő megbeszélések/egyeztetések a szabadban történtek

A személyi és a tárgyi tervezést időben el kell kezdeni, amit meg is tetettünk már év elején. Ehhez hozzá tartoznak edzésprogramok összeállításai (heti programok)

A diákolimpiai programok nélkül, lassan-lassan visszatértek a Bozsik tornák, a Kölyök liga és az egyesületi programokat folytatni tudtuk

A 2020-ról elhalasztott mérkőzések pótlása nehézkes és megterhelő volt a gyermekek számára, mert ez számos hétvégét érintett. Mindemelett a járvány még tombolt és sok játékos akár betegség, akár karantén akár poszt covid tünetek miatt kisesett a meccsekről.

Nyári 5 hetes napközi tábor, Hovanyecz Ferenc szervezésének köszönhetően, az egyesületi kollégákkal felügyelve, az 1-4 osztály napi két foglalkozásban vett részt.

Tervezett szakmai célkitűzés:

A szakmai elképzelések megvalósításával kellett kezdenünk, mint a labdaérzékelés, labdabiztonság kialakítása.

Következő lépcsőben a folyamatosság elérése volt a cél, optimális edzettség állapotának kialakítása. A játékosok mentális állapotát sem lehet figyelmen kívül hagyni, mert nagyban befolyásolja egy-egy meccs kimenetelét.

Technika és koordináció összhang visszarendezése fontos, a kívánt feladatnak elvégzése a megfelelő optimális sebesség és intenzitás mellett elengedhetetlen a sportágban.

Fontosnak tartjuk a tanulási módszereket és ehhez egy alapkövetelmény a pontosság. Jó kivitelezés, nincs rohanás, a gyakorlatokkal a minőségre törekszünk felfogás kialakítása a gyermekekben.

Játékosaink a fizikai állóképességüket nagyrészt mérkőzéseken keresztül szerezték meg

Nehézséget okozott a szervezést illetően a játékosok edzészátogatottsága, ezért vegyes csoportokat kellett létrehozni [U14/U15 és U15/U17] (Csapatok, lásd melléklet)

Pisont István

Szakmai vezető

3.2 Szertorna

Iskolánkban a torna sport él, működik, még ha olykor rögös az út, a szekér halad, hiszen vannak, akik szívből húzzák!

2021-ben, mint a legtöbb sportág versenyzési lehetőségeire, a járvány miatti korlátozások rányomták a bélyegét.

A 2021-es évet két 8., egy 7., két 6., egy 4., négy 3., öt 2. és hét 1. évfolyamos diákkal kezdtük. Az edzések elsősorban a versenygyakorlatok köré épültek, bízva abban, hogy eljön annak is az ideje. Mivel a 2020/2021-es tanév második félévében erre nem volt lehetőség, a versenyhelyzet megteremtése érdekében, háziversenyt rendeztünk az alsós tornászoknak májusban. Mivel zárt kapuk mellett bonyolítottuk le, videó felvételt készítettünk a fiúk gyakorlatairól, amit aztán a kedves Szülők később otthon megnézhetnek.

Nyári edzések sajnos hiányosak voltak a nyaralások és egyéb programok miatt.

A 2021 szeptemberében 7 elsős fiú csatlakozott hozzánk.

A 2021-es év végén, két versenyen vettünk részt:

November 25-én került sor a minitrampolin kerületi diákolimpiára, ahol még a szokottnál is kevesebb volt az induló. Iskolánk tornászai jól szerepeltek, közülük is kiemelkedve a második évfolyamos fiúk.

December 4-én, iskolánk adott otthont a torna diákolimpia budapesti döntőjének. I. korcsoportos fiúk csapatban az első helyet szerezték meg. Egyéni összetettben két fiú állhatott dobogóra, Hamar Erik 2., míg Virág Dominik a 3. helyet szerezte meg. A II. korcsoportos fiúk a 2. helyen végeztek csapatversenyben. A felsős fiúk a dobogó legfelső fokára tornázták fel magukat, illetve egyéni összetettben Deli Soma ezüstérmes lett. Mind a három fiú csapat így eljutott az országos döntőbe.

Céljaink a 2021-es évre:

Első félév (2020/21-es tanév második féléve): az első évfolyamosokkal az előző félvben elkezdett munka (versenygyakorlatok) folytatása, versenyekre történő felkészítése. Felsőbb évfolyamos diákok gyakorlatainak fejlesztése, a csapatok formálása, versenyhelyzet

teremtése. Általános és sportágspecifikus erő, ruganyosság és hajlékonyság fejlesztése a gyakorlatok hatékonyabb végrehajtása érdekében.

Második félév (2021/22-es tanév első féléve): Az érkező elsősök megismerése, beszoktatása, edzések kialakítása. Az előző félév munkájának folytatása, erősítése.

Tulajdonképpen a 2021-es évet – még ha kevés versenyzési lehetőséggel is -, pozitívan zárta a férfi tornász részleg a fent említett célok java részében Kiemelném a (jelenleg) második évfolyamos fiúk munkáját és hozzáállását, mely példaértékű a többiek számára.

Budapest, 2021. 12.31.

Oroszi Margit
szakedző

4. Mellékletek

	Név:	Tavasz:	Ősz:
1.	Gálvölgyi István	vezetőedző, U13/2008' - U15/2006' pályaedző, U14/2007'	vezetőedző, U14/2008' - U17/2006'-2005' pályaedző, U15/2007'
2.	Trízna Tamás	vezetőedző, U14/2007' pályaedző, U13/2008' - U15/2006'	vezetőedző, U15/2007' pályaedző, U14/2008' - U17/2006'-2005'
3.	Kövér István	vezetőedző, U12/2009' óvodai program, besegítő edző U7/2014'	vezetőedző, U8/2014' - U13/2009'
4.	Gombos László	pályaedző, U12/2009'	pályaedző, U13/2009'
5.	Hovanyecz Ferenc	óvodai programvezető, U7 és vezetőedző, U9/2012' - U11/2010' pályaedző, U8/2013' - U10/2011'	óvodai programvezető, U7 és vezetőedző, U12/2010' szakmai koordinátor, U10/2012'
6.	Roboz Sándor	óvodai programvezető, U5 és vezetőedző, U8/2013' - U10/2011' pályaedző, U9/2012' - U11/2010'	óvodai programvezető, U5 és vezetőedző, U11/2011' pályaedző, U9/2013'
7.	Gálvölgyi Márton	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]	vezetőedző, U10/2012' pályaedző, U12/2010'
8.	Csajka Imre	koordináció és erőnléti edző, U12/U13/U14/U15	koordináció és erőnléti edző, U8/U9/U10/U11/U12/U13/U14/U15/U17
9.	Hajdú Lajos	kapusedző, U8/U9/U12	kapusedző, U8/U9/U10/U11
10.	Tövisháti Tamás	kapusedző, U13/U14/U15	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]
11.	Almási Gábor	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]	kapusedző, U8/U9/U10/U11/U12/U13/U14/U15/U17
12.	Fekete Renáta	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]	óvodai program, besegítő edző U5/U7
13.	Rácz Dávid	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]	pályaedző, U9/2013' - U10/2012' - U11/2011'
14.	Biczó András	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]	pályaedző, U8/2014' - U13/2009'
15.	Pisont Patrick	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]	pályaedző, U10/2012' - U12/2010'
16.	Májiné Berta Ivet	óvodai program, besegítő edző U5/U7	óvodai program, besegítő edző U5/U7

	Név:	Tavaszi versenyeztetés, létszám és helyezés:	Őszi versenyeztetés, létszám és helyezés:
1.	Gálvölgyi István	U13/2008' BLSZ U14 ¼ pálya bajnokság, 21 fő, 3. hely U15/2006' MLSZ U15 „Közép A” nagypályás bajnokság, 15 fő, 7. hely	U14/2008' MLSZ U14 „Közép A” nagypályás bajnokság, 21 fő, 2. hely U17/2006'-2005' MLSZ U17 „Közép B” nagypályás bajnokság, 18 fő, 9. hely
2.	Trizna Tamás	U14/2007' MLSZ „Közép A” nagypályás bajnokság, 15 fő, 4. hely	U15/2007' MLSZ U15 „Kiemelt Kelet” nagypályás bajnokság, 17 fő, 2. hely
3.	Kövér István	U12/2009' BLSZ 14/3 csoport, ¼ pálya, 19 fő, 9. hely	U8/2014' Boszik program és Kölyök liga, 40x20m pálya, 27 fő U13/2009' BLSZ U14 ¼ pálya bajnokság, 19 fő, 9. hely
5.	Hovanyecz Ferenc	U9/2012' Boszik program és Kölyök liga, 28 fő U11/2010' Boszik program és Kölyök liga, 26 fő	U9/2013 Boszik program és Kölyök liga, 29 fő U12/2010' Boszik program és Kölyök liga, 26 fő
6.	Roboz Sándor	U8/2013' Boszik program és Kölyök liga, 29 fő U10/2011' Boszik program és Kölyök liga, 26 fő	U11/2011' Boszik program és Kölyök liga, 35 fő
7.	Gálvölgyi Márton	[nem volt alkalmazásban az egyesületnél]	U10/2012' Boszik program és Kölyök liga, 25 fő

2021. SZEPTEMBER 01-30.
GLORIET SE, ÓCSDA + UB-U11

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
		pihenőnap, UB/U10 1 14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U11 17.00 ovifoci, U4/U5	pihenőnap, U9 2 13.30 edzés, UB 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U11 17.00 ovifoci, U6/U7	pihenőnap, ovifoci 3 13.30 edzés, UB 14.00 edzés, U9 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U11	pihenőnap, UB/U9/U10/U11 4	pihenőnap, UB/U9/U10/U11 5
pihenőnap, UB/U10 6 14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U11 17.00 ovifoci, U4/U5	pihenőnap, U9/U11 7 14.00 edzés, UB 14.30 edzés, U10 17.00 ovifoci, U6/U7	pihenőnap, UB/U10 8 14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U11 17.00 ovifoci, U4/U5	pihenőnap, U9 9 13.30 edzés, UB 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U11 17.00 ovifoci, U6/U7	pihenőnap, ovifoci 10 13.30 edzés, UB 14.00 edzés, U9 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U11	pihenőnap, UB/U9/U10/U11 11	pihenőnap, U10 12 UB/U9 Kölyök liga U11 Boszik torna
pihenőnap, UB/U10 13	pihenőnap, U9/U11 14	pihenőnap, UB/U10 15	pihenőnap, U9 16	pihenőnap, ovifoci 17	pihenőnap, UB/U9/U10/U11 18	pihenőnap, Ø 19

14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U4/U5	14.00 edzés, UB 14.30 edzés, U10 17.00 ovifoci, U6/U7 16.00 szülői értekezlet/U1	14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U4/U5	13.30 edzés, UB 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U1 16.00 szülői értekezlet/U9	13.30 edzés, UB 14.00 edzés, U9 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U1		U7 Bózsik fesztivál U9 Bózsik fesztivál U10/U1 Kályók liga
pihenőnap, UB/U10 20 14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U4/U5	pihenőnap, U9/U11 21 14.00 edzés, UB 14.30 edzés, U10 17.00 ovifoci, U6/U7	pihenőnap, UB/U10 22 14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U4/U5	pihenőnap, U9 23 13.30 edzés, UB 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U6/U7 16.00 szülői értekezlet/U9	pihenőnap, ovifoci 24 13.30 edzés, UB 14.00 edzés, U9 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U1	pihenőnap, UB/U9/U10/U11 25	pihenőnap, U10 26 UB/U9 Kályók liga U1 Bózsik torna
pihenőnap, UB/U10 27 14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U4/U5	pihenőnap, U9/U11 28 14.00 edzés, UB 14.30 edzés, U10 17.00 ovifoci, U6/U7	pihenőnap, UB/U10 29 14.00 edzés, U9 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U4/U5	pihenőnap, U9 30 13.30 edzés, UB 14.30 edzés, U10 15.30 edzés, U1 17.00 ovifoci, U6/U7			

2021. AUGUSZTUS 01-31.
GLORIETT SE, U12-U17

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
						pihenőnap, U12.....U17 1
pihenőnap, U12/U13 2 17.00 edzés, U4/U5/U7	pihenőnap, U12/U13 3 09.30 edzés, U4/U5/U7 16.30 edzés,	4 ▶ sportorvosi vizsgálat /Gloriett sportiskola/	pihenőnap, U12/U13 5 09.30 edzés, U4/U5/U7 16.30 edzés,	pihenőnap, U12/U13 6 felkészülési mérkőzések 10.00 U15/U17 - Göböllő	pihenőnap, U12...U17 7	pihenőnap, U12.....U17 8
pihenőnap, U12/U13 9 16.30 edzés, U4/U5/U7	pihenőnap, U12/U13 10 09.30 edzés, U4/U5/U7 felkészülési mérkőzések 15.30 Bp. Honvéd - U12	pihenőnap, U12/U13/U4/U5 11 09.30 edzés, U17	pihenőnap, U12/U13 12 09.30 edzés, U4/U5/U7 16.30 edzés, U14/U15/U17	pihenőnap, U12/U13 13 felkészülési mérkőzések 10.00 U17 - Szent István 16.00 U15 - Ikeres	pihenőnap, U12...U17 14	pihenőnap, U12.....U17 15
pihenőnap, U12/U13 16 16.30 edzés, U4/U5/U7	pihenőnap, U12/U13 17 09.30 edzés, U4/U5/U7 16.30 edzés, U4/U5/U7	pihenőnap, U12/U13 18 16.30 edzés, U4/U5/U7	pihenőnap, U12/U13 19 15.30 edzés, U15 felkészülési mérkőzések 09.30 BSC - U4 16.30 U17 -	20 ▶ pihenőnap ▶ ünnep, államalapítás /Szent István/	pihenőnap, U12...U17 21	pihenőnap, U12.....U17 22

Korosztály:	Heti alkalom	Időpont:	Megjegyzés, egyéb:
U17/2006'-2005'	4-5x [kedd, szerda, csütörtök, péntek]	17.00	fél éves kihagyások után tértek vissza játékosok ► nem volt stabil a keret, kértem, hogy csinálják végig...
U15/2007'	4-5x [kedd, szerda, csütörtök, péntek]	17.00	13 mérkőzést veretlenül hozták le...
U14/2008'	4x [kedd, szerda, csütörtök, péntek]	15.30	nagypályára való átállás ► nyaralás és egyéb okok miatti rengeteg hiányzás, ami a kezdeti eredménytelenséget okozta...
U13/2009'	4x [hétfő, kedd, csütörtök, péntek]	15.15	► egy évvel idősebb korosztály ellen léptek fel...
U12/2010'	4x [kedd, szerda, csütörtök, péntek]	16.30	kiemelkedő korosztály ► két évvel idősebb korosztály ellen lépnek fel... ► magas létszám miatt egy korosztályt a BLSZ U13 keresztpályára nevezünk... ► több tornára is beneveznek [Gyál, Főnix], ahol eredményesek ► sajnos több kézsérült is adódott...
U11/2011'	4x [hétfő, szerda, csütörtök, péntek] + 2x kedd, testnevelés óra	15.30	Bozsik és Kölyök liga + tornák [kézsérültünk itt is van...]
U10/2012'	3x [kedd, csütörtök, péntek] + 2x hétfő, testnevelés óra	14.30	kezdeti fegyelmezetlenségi nehézségekkel küszködött az új edző...de jó irányt vettek ► Bozsik és kölyök liga tornák
U9/2013'	3x [hétfő, szerda, péntek] + 2x csütörtök, testnevelés óra	14.00	Bozsik ill. Kölyök liga szereplés
U8/2014'	3x [kedd, csütörtök, péntek] + 2x szerda, testnevelés óra	13.30	kezdeti nehézségekkel állt szembe a stáb...[zömében fiatalabb életkorú gyerekekből állt össze a csapat]
Óvodai program, U7	2x [kedd, csütörtök]	17.00	
Óvodai, program, U5	2x [hétfő, szerda]	17.00	

Gloriett SE 2021/2022 „őszii táblázat végeredménye”	forduló	győzelem	döntetlen	vereség	gólarány	pont	helyezés
2006' - U17	15	7	2	6	43:34 ▶ +9	23 ▶ 51,1 %	9
2007' - U15	13	11	2	0	47:8 ▶ +39	35 ▶ 89,7 %	2
2008' - U14	14	10	2	2	46:18 ▶ +28	32 ▶ 76,1 %	2
2009' - U13	11	3	2	6	15:21 ▶ -6	11 ▶ 33,3 %	9
2010' - U12	12	7	1	4	27:16 ▶ +11	22 ▶ 61,1 %	5